

二等奖小选手磨砺两年又来参赛

阜新的赵逸卓同学是第二届辽沈中小学生书法大赛二等奖的获得者。潜心练习两年后再次报名参加第四届辽沈中小学生书法大赛。

赵逸卓的书法老师吴春生称,在学习书法的过程中,因为不太适应从楷书到行书的转换,赵逸卓有过想放弃的想法,最终凭着认真的劲头坚持了下来。

在第二届辽沈中小学生书法大赛的决赛现场,记者采访过当年11岁的赵逸卓,当时赵逸卓在阜新市玉龙小学读书,接到决赛的通知后提前一天来到沈阳参赛,当天排在决赛入场选手队伍的第一位,胖胖的小脸、坚毅的眼神,显露出平日勤学苦练的功底,“书法大赛组委会工作人员通知我参加决赛,是我接的电话,当时高兴得蹦高,赶紧催促我妈妈订火车票来沈阳。”赵逸卓现场书写发挥出色,在强手如林的决赛中获得二等奖,此时距离赵逸卓开始练书法不到两年时间,参赛能够获得二等奖,足以证明他学习书法的努力和效果。

第一时间得知第四届辽沈中小学生书法大赛启动的消息,赵逸卓的书法老师、阜新市书法家协会副秘书长吴春生赶紧告诉赵逸卓着手创作作品报名参赛。“赵逸卓是我的第一个学生,他学得认真,我尽心尽力去教,学了8个多月后参加阜新市的一项赛事就获得了一等奖,这对他的鼓励很大,他练习书法的劲头更足了。学习不到两年参加第二届辽沈中小学生书法大赛获得了二等奖,虽然和一等奖失之交臂,但在全省中小学生的大赛中能取得这样的成绩,在比赛中锻炼了自己,学习了他人的长处,意义非常深远。”

赵逸卓的妈妈介绍,孩子是从2017年开始学习书法的,那时刚上小学三年级,师从吴春生老师,作为吴老师的开门弟子,师徒两人非常投缘,孩子的性格适合练习书法,刚开始学习书法



赵逸卓在练习书法。

受访者供图

书法大赛报名问题答疑

本届大赛采取自主报名和团体报名两种形式,辽宁省中小学的学生均可自愿报名参加。

由于目前自主报名的参赛选手太多,之前公布的“第四届辽沈中小学生书法大赛”微信群二维码已经失效,自主报名的选手可以扫描下方大赛工作人员的二维码,添加工作人员微信,由工作人员拉您入群。

团体报名可以是学校也可以是书法教育机构,报名超过50人的学校和书法教育机构可拨打024-22699126和大赛组委会联系进行团体报名。

在此再次强调大赛的报名参赛规则:

1.本届大赛以“书写红色经典 描绘幸福人生”为主题,作品内容不限。

2.硬笔作品不超过A4纸张大小,软笔作品不超过四尺对开,参赛作品须为原创。

3.参赛作品一经提交,作品版权归主办方所有。参赛作品不予返还。

4.本次大赛以微信群入群的方式进行报名,家长或小选手入群即视为报名。所以还请家长或小选手按照“校名+学年+班级+学生名字”的格式修改群昵称以方便进行统计。

5.入群后请尽快提交书法作品发到本群中,大赛给了小选手一周的时间进行创作准

备。参赛作品需为本次大赛创作,所以作品要有落款时间。

6.有任何关于大赛的通知会第一时间在群内发布,请随时关注群内动态。

有问题欢迎在群内咨询,工作人员会及时给您解答。

本组稿件由
辽沈晚报记者吉
向前采写



就产生了浓厚的兴趣,每天练习两到三个小时,常年不间断,遇到比赛作品,甚至写五六个小时。“没有辛勤的汗水,就没有成功的泪水;没有艰辛的付出,就没有丰硕的果实。在市里、省里、全国的比赛中取得了一些成绩,孩子在学习书法的过程中,确实体会和实践了这个道理。”

从赵逸卓学习书法的经历,吴春生老师结合自身的经验,对中小学生学书法提出这样建议:初学书法最好是完整地练好楷书,同时可以学一下篆书隶书,小学的时间还算充裕,抽出时间多练吧。基础打好了上中学后可以练习行书,行书写好了对写作业答卷子的速度有也有好处。

“我担心赵逸卓上了初中没时间练了,所以提前让他练了行书,开始他不适应,怎么也练不好,想放弃不练了,我坚持让他临吴其昌的帖,凭着认真的劲头坚持了下来。”吴春生老师说,书法带给孩子的,不仅仅是一手好字,还有终生受益的好习惯。书法取得的成绩让孩子的自信心增强,练习书法的过程,让孩子遇事不急躁,还培养了很强的专注力,帮助他在其他学科取得优异的成绩。“希望他在第四届辽沈中小学生书法大赛上取得好成绩。”

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴转多云	19~6
	明日	阵雨转多云	10~1
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		125-155	
空气质量级别		轻度-中度污染	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	19~14
	明日	晴转多云	17~5
鞍山	今日	霾转晴	19~10
	明日	多云	14~1
抚顺	今日	多云	20~7
	明日	多云	16~2
本溪	今日	晴转多云	19~8
	明日	多云	16~2
丹东	今日	多云	17~8
	明日	多云	18~5
锦州	今日	晴转小雨	18~7
	明日	小雨转小雪	9~1
营口	今日	霾转多云	18~10
	明日	多云	12~0
阜新	今日	晴转多云	20~5
	明日	雨夹雪转小雪	5~5
辽阳	今日	晴	20~9
	明日	多云	12~1
铁岭	今日	多云	18~6
	明日	阵雨转小雨	8~2
朝阳	今日	晴转多云	22~5
	明日	雨夹雪转中雪	6~5
盘锦	今日	霾转多云	18~9
	明日	多云	13~0
葫芦岛	今日	晴转阵雨	20~10
	明日	小雨转雨夹雪	12~0

气象数据来源:
中国天气网
www.weather.com.cn

本周六沈阳将统一熏杀越冬蚊

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为有效地控制沈阳市的蚊虫和鼠密度,使市民不受病媒生物滋扰和侵害,保障市民身体健康,按照

2021年沈阳市病媒生物防治工作安排,市爱卫办定于11月6日上午9时30分,在全市范围内开展统一熏杀越冬蚊活动。

从11月8日开始持续投药1个月进行灭鼠。

中国工商银行朝阳分行 列清单 办实事 增强群众幸福感



今年8月初,经过近半年的科技持续攻坚,工行朝阳分行与朝阳城发集团合作的“智慧停车”无感支付项目正式上线。截至10月31日,该行已累计开通无感支付车辆18400多辆,日均使用约370台次。

“停车无感通行、快速离场”的便捷体验让朝阳市民获得满满的幸福感。

“党旗在基层一线高高飘扬”。按照总省行党委的要求,积极落实朝阳市委市政府“城市提



升战略”和创建智慧城市,改善城市公共服务能力和营商环境,不断提高社会公共资源使用率和增强人民群众的幸福感、获得感。今年年初,工行朝阳分行党委会研究制定了《朝阳分行“我为群众办实事”实践活动实施方案》,通过组织党员干部走进基层、走进一线、走到客户中间,广泛了解实情,听取意见,找准查实基层和客户的操心事、烦心事、揪心事,精准对接发展所需、基层所盼、客户所想,确定了13个“我为群众办实事”重点项目清单。“智慧停车”作为该行贯彻新发展理念实践活动项目,将停车从过去的2分钟缩短至3秒钟,解决了朝阳停车“付费不便捷、收费对账难”等痛点。

在巩固脱贫攻坚成果上,工行朝阳分行通过组织党员购买扶贫点笨鸡等活动精准扶贫,消除了工行朝阳分行扶贫点养殖户鸡蛋出售难题;在满足人民群众金融需求上,朝阳分行瞄准第三代社保卡项目和灵活就业人员线上缴纳养老保险问题。截至10月份,朝阳分行第三代社

保卡项目制卡40万张,发卡30万,第二批三代社保卡也已启动。朝阳分行与朝阳市税务局“灵活就业人员线上缴费项目”已于10月29日上线开通运行,解决了广大人民群众缴费难的实际问题。

进一步弘扬党的光荣传统、优良作风,践行党的初心使命、根本宗旨,发挥基层党组织战斗堡垒作用、广大党员先锋模范作用和党员领导干部表率作用,用心用情用力解决基层和客户的困难事、烦心事,工行朝阳分行表示,将把“我为群众办实事”实践活动作为长期工作坚持下去,激励全行员工以昂扬姿态奋进新征程、展现新作为,努力打造“三个朝阳”,实现“七个第一”,向着第二个百年目标阔步前进。

潘玉 记者 董丽娜